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29. prosince 2022

Vyšetřování Pfizeru a Moderny začalo! DeSantis má
svou velkou porotu pro covidové zločiny.
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Nejvyšší soud amerického státu

Florida schválil žádost

guvernéra Rona DeSantise o

svolání velké poroty, která by

vyšetřila výrobce vakcín proti

covidu kvůli možnému

pochybení v průběhu vývoje a

zavádění vakcíny.

Bude vedeno vyšetřování proti společnostem Pfizer-

BioNTech a Moderna, stejně jako proti jejich vedoucím

pracovníkům a dalším lékařským sdružením nebo

organizacím, které se podílejí na zavádění vakcín na

Floridě. Včetně osob odpovědných za návrh, vývoj, testování,

uvádění na trh, označování, distribuci, prodej, nákup, darování a

podávání očkovacích látek.

DeSantis se ve své žádosti odvolával na analýzu floridského

ministerstva zdravotnictví. To ukázalo zvýšení relativní frekvence

úmrtí souvisejících se srdcem u mužů ve věku 18 až 39 let do 28 dnů

od podání očkování proti covidu. Odkázal také na podobné studie ve

Francii, Kanadě, Německu a Švýcarsku, které dospěly ke stejnému

závěru.

Porota byla zřízena na období jednoho roku a bude mít veškeré

pravomoci k tomu, aby mohla vyšetřovat všechny nepravosti, které se

udály. Všechny lži a manipulace, které byly šířeny společnostmi

Pfizer a Moderna při uvádění vakcín na trh, při jejich podávání a

doslova vnucování občanům.
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„Budeme schopni získat data bez ohledu na to, zda je chcete vydat nebo ne.“

Ron DeSantis zmínil dvě skutečnosti. Na Floridě je nezákonné,

pokud jakýkoliv výrobce jakéhokoliv léku či léčebného

prostředku uvede nepravdivé nebo zavádějící informace,

které se týkají jeho schopností a vlastností. To  je jasné

obvinění směrem ke zmíněným společnostem. Dále dodal: Zjistíme

veškeré informace, ať už se je budou snažit skrývat či

nikoliv. Ať už budou chtít nebo ne. Porota bude mít veškeré

vyšetřovací nástroje k tomu, aby zástupci společností Pfizer a

Moderna byli povinni poskytovat informace. Pokud nebudou

ochotní, bude proti nim vedeno trestní stíhání.

Republikán DeSantis letos vyhrál na Floridě volby s obrovským

náskokem téměř 20%, a obhájil tak svůj mandát. Florida díky svému

guvernérovi zůstala v době covidové ostrůvkem normálnosti v jinak

všeobjímajícím šílenství. Neměli lockdowny, nepodrobili se covid

pasům, roušky nikdy nebyly povinné, nepropadli jediné záchraně v

očkování, nikdy nedali zelenou k očkování dětí, zachovali diskuzi a

nepoklonkovali Washingtonu.

Třeba se jim podaří dosáhnout finální spravedlnosti a alespoň

poodhalit roušku lží, které na nás byly neustále chrleny zcela účelově,

aby zvyšovaly zisky těchto společností, a možná i za nějakými dalšími

cíli.

Výrobci covid „vakcín“ lhali. Je nejvyšší čas, aby očkovací fanatici nesli odpovědnost.
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